
7 de cada 
10 españoles
quieren una Europa 
que proteja nuestro
medio ambiente.

9 de mayo | Día de Europa

Dinos qué Europa quieres.
Participa en www.lariojaeseuropa.org

Tú decides 
Europa



9 de cada 
10 españoles
quieren una Europa 
que trabaje contra
el desempleo.

9 de mayo | Día de Europa

Dinos qué Europa quieres.
Participa en www.lariojaeseuropa.org

Tú decides 
Europa



8 de cada 
10 españoles
quieren una Europa 
que luche contra
el fraude fiscal.

9 de mayo | Día de Europa

Dinos qué Europa quieres.
Participa en www.lariojaeseuropa.org

Tú decides 
Europa


